

# Сто элементов радио

**Историко-культурный музейный комплекс в Разливе и частный Музей радиотехники приглашают на выставку «Элементы радио», которая до 2 июня работает в выставочном зале «Арт-Курорт».**

Музей радиотехники Курортного района вырос из простого телеателье, открытого в Сестрорецке в 1996 году. С наступлением цифровой эпохи, когда от неисправных электрических приборов стало дешевле избавиться, чем их ремонтировать, сестроречанин Илья Шкурко принял решение преобразовать ателье в музей. В следующем году этому частному музею, в фонде которого сегодня более тысячи единиц хранения, исполнится 15 лет.

Илья Шкурко подчеркивает его особую роль: «Музей создан не только для ностальгии, а и для того, чтобы подрастающее поколение

знало, что Россия — родина радио, телевидения, спутника и лунохода».

На экспозиции вы можете увидеть более ста образцов отечественной радиотехники от ламповых времен до годов перестройки. Среди них немало редких и очень интересных предметов. Самый «возрастной» экспонат — ламповый приемник «ВЭФ Супер М-557», выпускавшийся заводом VEF с 1945 года. Агрегат выполнен в закругленном деревянном корпусе и снабжен большой круглой шкалой настройки с подсветкой, на которой нанесены обозначения длин волн, частоты и названия городов. Оптический индикатор, «магический глаз», позволяет производить бесшумную настройку на нужную станцию. Таких приемников было выпущено всего 167 665.

В разделе бытовой электроники представлены экспонаты, по которым можно проследи-



вать историю развития техники в нашей стране. Лучшая электроника Советского Союза представлена марками производства кировского завода «Ладога». Это уникальные вертикальные проигрыватели-электрофоны «Каравелла-203» и «Корвет-248», а проигрыватели «Корвет-003» и «Корвет-038» с «нано технологичной» системой динамического демпфирования способны проигрывать пластинки даже в условиях морской качки.

**Адрес выставочного зала «Арт-Курорт»:  
г. Сестрорецк, пл. Свободы, д. 1**